

1957年10月1日创刊



## 深读珠中江

2023年5月  
(癸卯年三月廿七)

16 星期二 | A9

2023华侨华人粤港澳大湾区大会今起举办

# 江门奉上“侨”味文化“盛宴”

羊城晚报记者 陈卓栋 通讯员 江轩 谭耀广



五邑华侨广场 郭永乐 摄

记者15日从江门市政府获悉,2023华侨华人粤港澳大湾区大会今日起在江门举办。此次大会“侨”文化味道浓厚,来自全球的华侨华人将走进江门多个华侨文化展示平台,近距离感受侨都非遗,体验中国第一侨乡的魅力。

江门市市长吴晓晖日前介绍,本次大会安排了参观华侨华人博物馆,让大家追寻华侨足迹、品读百年侨史。大会还专门选择在赤坎华侨古镇举行华侨华人嘉年华系列活动,通过展示非物质文化遗产,品鉴湾区美食、江门咖啡茶饮,感受湾区人文魅力,进一步增强华侨华人的文化认同。

## 夜游侨都赏文化载体

根据目前公布的大会日程,16日晚与会嘉宾将夜游侨都,参观游览五邑华侨广场、启明里、长堤风貌街等地。

记者了解到,2006年落成的五邑华侨广场,现有中国侨都华侨华人历史博物馆、江门市美术馆等设施。相关负责人介绍,五邑华侨广场是江门市密切联系华侨华人、扩大对外开放的阵地,深受海外华侨关注,当年广场内五邑会展中心(现中国侨都华侨华人历史博物馆)工程总投资约1.2亿元,五邑侨胞就捐资2600万元。

珠海、中山交警警车接力开道

## 全程“绿波” 救助危重病人

日前,珠海市公安局交警支队指挥大厅电话响起,来电的是中山交警。原来,中山交警正在护送一名危重病人前往中大五院抢救,很快就到达中山和珠海交界的那洲收费站,请珠海交警进行协助。

珠海交警立即启动应急联动机制,决定通过警车开道护送和全程开启绿波救人。高新区交警大队民警驾驶警用摩托车立即赶到那洲收费站待命,同时,信控人员做好开启“绿波”的准备。

当时正值下班晚高峰,路上车流量较大,车行缓慢,再加上阴雨连绵,给救助工作带来一定困难。高新区交警大队民警在那洲收费站等候,很快,雨幕中一辆警车闪着警灯赶到,车后是一辆打着双闪的白色小车。民警招手示意,随即拉响警笛、开启警灯,带着白色小车沿金唐西路一路疾驰。当时路上车流密集,但不少小车听到警笛后纷纷主动向两侧礼让。与此同时,交警信控人员在监控屏幕上锁定了白色小车的位置,并规划了一条快捷的行驶路线:港湾大道—情侣北路—梅华东路—中大五院,当白色小车临近路口时提前开启绿灯,保障了白色小车快速前行。交警部门还提前打电话联系医院,让医院做好救治病人的准备。

在港湾大道南方软件园路口由于车流量大,排队较长,高新区交警大队增派警力加强疏导,快速释放路口的积压车流。白色小车到达该路口后,高新区交警增派一名警力在白色小车后面护航。20多公里的路程,在晚高峰仅用了16分钟便到达中大五院,司机下车后连连感谢两地交警的帮助。

(何叶舟 黄跃飞)

湾区新闻部主编/责编 黄铁安  
美编 张江 / 校对 黄文波

## 中国农业银行股份有限公司珠海分行债权催收公告

请下列贷款债务人和相应担保人立即向中国农业银行股份有限公司珠海分行偿还原借款本金及至实际还款日止的利息(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体、主管部门代为履行义务)。

债务人	借款本金余额(元)	担保人
珠海市信海商业贸易公司	1,000,000.00	
珠海经济特区工商企业发展有限公司	2,634,000.00	
珠海经济特区福星实业有限公司	3,000,000.00	
珠海市信海新产品研究所	500,000.00	珠海经济特区信海股份有限公司
珠海经济特区广珠无线电技术开发公司	700,000.00	
珠海经济特区天艺术制品有限公司	150,000.00	
珠海经济特区福建塑料五金制品有限公司	2,500,000.00	

中国农业银行股份有限公司珠海分行  
二〇二三年五月十六日

## 珠海卫生信息化发展总指数位居全国地级市第一

羊城晚报讯 记者郑达报道:近日,国家卫生健康委统计信息中心在2023(17th)中国卫生信息技术/健康医疗大数据应用交流大会上,正式发布“2023年地市级城市卫生健康信息化发展总指数TOP50”,珠海排名第一,这是对珠海持续推进卫生健康信息化建设,不断夯实卫生健康信息基础和推动智慧医疗应用的充分肯定。

卫生健康信息化发展指数已成为卫生健康信息化发展的晴雨表和风向标,是我国卫生健康信息化领

域首个综合分析指数,由国家卫生健康委统计信息中心编制,以推动我国城市卫生健康信息化高质量发展为基本出发点,从治理水平、建设水平和应用水平三个方面,对全国地级以上城市进行全面、客观地量化分析,横向比较各城市卫生健康发展现状,纵向反映卫生健康信息化发展进程和发展特征,以期为我国卫生健康信息化发展提供“数字工具”与“决策参考”。

数据显示,按百分制标准,2023年全国卫生健康信息化发展总指数为

73.60。在地级城市中,珠海从2021年的第五名、2022年的第三名,提升至现在的第一名,显示在过去一年中,珠海在推动卫生健康信息化、数字化、智能化协调、开放、共享、高质量发展上取得了显著成效。

大会还公布了2021-2022年度国家医疗健康信息互联互通标准化成熟度测评结果,珠海市人民医院获评五级乙等,珠海市斗门区卫生健康局、遵义医科大学第五附属(珠海)医院、珠海市妇幼保健院获评四级甲等,广东省人民医院珠海医院获评四级乙等。



文/羊城晚报记者 郑达

## 珠海创智: 解决行业痛点 助力珠海新能源产业发展

珠海创智科技有限公司(以下简称“珠海创智”)又有新突破!该公司携最新研发的侧向叉车AGV、全向V托叉车AGV及卷料举升AGV亮相5月16日至18日CIBF2023深圳国际电池展,其中全向V托叉车AGV为新能源前工序领域首创。



近年来,这家位于珠海香洲区的企业以工业智能化技术为核心,致力于提供智能化工厂、智能物流系统整体解决方案,并提供配套核心技术产品,凭借雄厚的技术实力、高效优质的服务,以及完整科学的质量管理体系,全方位满足制造型企业在转型升级过程中的多项需求,得到了市场的认可。

### 立足客户,解决行业痛点

AGV为自动导向车,它的出现让工厂车间物流实现无人化不再是天方夜谭——它为工厂生产过程中物流量大、人工搬运劳动强度高、企业招工难等问题提供了解决方案。珠海创智这次推出的三款产品针对客户痛点,来代替人工操作。

珠海创智市场总监徐波介绍,以全向V托叉车AGV为例,该款产品针对锂电工厂制片车间空间有限、缓存需求大等特性,对接精度达±5mm,负载3000KG,最高取货高度可达5米。可满足有V型托装置的涂、辊、分机台自动对接上下料卷,并可直接与线边多层缓存货架对接取放料。

同时可具原地旋转、可横移的全向功能,运行灵活,降低了对运行通道的要求,“这款产品可替代高精度举升AGV,相较于高精度举升AGV,成本可降低30%,效率可提高50%。”徐波说。

“定制化研发”是珠海创智走出的独特道路。珠海创智注重产品的稳定性和品质,产品方案贴近用户的需要,一直致力于用户“最后一公里”的高精度对接。

“我们做了详细的市场调研,发现现在的新能源行业里,这些问题都没有得到很好的解决,所以针对这个行业问题,内部做了深入的探讨工艺研究,可以说这几款产品都是被行业客户‘逼’出来的。”徐波笑言,“我们的产品得到客户的好评,客户也会不断反馈业内痛点,我们就根据客户的需求进行定制化研发,形成良性循环。”

### 政府扶持,助力做大做强

“我们企业的快速发展与香洲区的扶持分不开。”徐波说,“政策、场地、资金、人才等方面的支持对于我们成长型企业来说,是非常大力度的。”

“香洲区搭建了招募人才的平台,我们能够参与一些现场的招聘,包括区里面出台的人才政策,为我们在高层次人才的引入方面打造了桥梁,现在我们也在积极对接合适的人才。”徐波表示,“区领导对于我们企业非常关注,经常会了解我们的实际问题,提供实实在在的解决方案,助力企业发展。可以说政府的这种服务意识和政策是‘看得见摸得着’的。比如这次展会,区政府都给予了很大的支持和关注。”

“珠海位于粤港澳大湾区,在我们这个赛道跟深圳的差距并不大,我相信未来在这个领域里,珠海的产业集群会越来越大,竞争力越来越强。”徐波对于未来的发展充满信心。

## 佛山农村商业银行股份有限公司资产处置公告

佛山农村商业银行股份有限公司(以下简称“我公司”)拟对所持有的以下资产项目进行处置。特发布此公告。  
广东宝泓新材料有限公司债权,截止2023年5月15日,债权本金4,585万元及相应利息(具体以合同约定的计算方式为准),该债权位位于佛山市南海区狮山工业区骏业南路的土地使用权及上盖房产【土地面积33,074.35m<sup>2</sup>(约49.61亩),建筑面积19,428.68m<sup>2</sup>】、机械设备作抵押担保,由借款人关联方提供连带责任保证担保。

**特别提示:**  
1.以上资产信息仅供参考,我公司不对其承担任何法律责任。我公司可能根据有关规定和要求对资产包内的项目和处置方案作适当调整。如有调整,调整结果将按照有关规定履行告知义务。  
2.资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人,并应具备一定的资金实力和良好的信誉条件,交易对象不得为:(1)国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理人以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介服务机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;(2)参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人员等有亲属关系的人员;(3)失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;(4)影响债务履行的直接责任人、实际控制人等;(5)标的债权所涉及的债务人和其他组织;(6)违反、反洗钱黑名单人员;(7)其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的资产的主体。  
3.为严格防范交易各方及其关联人士的道德风险,防止不当交易,防范虚假诉讼或恶意串通的行为可向我公司有关部门举报。  
4.任何一方在项目运作过程中发现对方存在上述行为,有权提醒对方相关人士立即纠正,经制止拒不纠正的,应告知对方及时采取相应的法律行动。

如需了解有关本次交易上述各项资产的详细情况,请登录我公司在阿里资产交易平台网站(<https://zc-paimai.taobao.com>)的招商公告查询,或与我公司联系人接洽。  
如对本次处置有任何疑问或异议请于本公告发布之日起20个工作日内与我公司联系。

联系人:周经理 电子邮箱:zichangguanli@foshanbank.cn 通讯地址:广东省佛山市禅城区华远东路1号 邮编:528000 对话人:胡晓异或任晓君的言行可向我公司有关部门举报。  
举报电话:0757-82281121  
特别声明:以上资产信息仅供参考,我公司不对其承担任何法律责任。

本公告的有效期限自发布之日起至二十个工作日内。

佛山农村商业银行股份有限公司  
2023年5月16日